MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Typ motocyklu: HONDA CBR 650F / CB 650F

Rok vyroby:

Postup montaze:

2014 - 2017

Obsah sady:

Demontujte bo¢ni kapotaz, abyste ziskali pfistup k povoleni §roubll pfednich uchytd (POUZE CBR 650F)

2. Upevnéte protektory s podlozkami k deskam $rouby nizkou hlavou M10 s maticemi (matice DOVNITR hlavice protektoru)

3. Sestavte sadu podle schématu niZze. Levou desku na pfednim Gchytu upevnéte ZEVNITR ramu a pavodni distandni valedek nahradte adaptérem, ktery
vloZte mezi desku a ram. Pro upevnéni pouzijte plivodni Sroub.

4. Nasroubuijte Srouby a utdhnéte (M12x1,25 = 50Nm ; M10x1,25 = 40Nm)

adaptér 1=15.5mm
Pdvodni $roub

LEVA STRANA

HLAVICE PROTEKTORU
PODLOZKA PROTEKTORU 30mm

o

/ PRAVA STRANA

SMER JizDY

Sroub M10x70
Matice M10 + podlozka

Sroub M10x40
Matice M10 + podlozka

Adaptér 1=28mm
Sroub M10x1,25-70 + podl.

Adaptér [=34mm
Sroub M10x1,25-70 + podl.

Adaptér [=5mm
Sroub M12x1,25-50

HLAVICE PROTEKTORU
PODLOZKA PROTEKTORU 10mm

2x
2x
2x
4x
2x
12x
2x
2x
1x
1x
1x
2x
4x
1x

hlavice protektoru

podlozka protektoru (10+30mm)
upevnovaci deska

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Sroub M10x1,25-70

Sroub M12x1,25-50

Sroub M10x50

Sroub M10x70

matice M10

podlozka M10

podlozka M12

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spojt!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.




